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Cíle:
· Žák určí počet vět v jednotlivých souvětích
· Žák rozliší větu jednoduchou a souvětí
· Žák rozliší větu řídící a závislou
· Žák rozliší druhy vedlejších vět
· Žák rozliší různé funkce uvozovek
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Které lidské dilo je viditelné z Mésice?

Kdo fekl Velka ¢inska zed, at si odeCte deset bodi.

7 Msice neni pouhym okem vidét 74dné lidské dilo.

Predstava, 7e Velka Cinska zed je jedinym lid-
skym dilem viditelnym z Mésice”, je velmi rozsifend,
le¢ zaméiuje ,,Mesic™ s yesmirem.

. Vesmir je pomérné blizko. Zacina asi 100 km nad
povichem Zemé. Z této vysky je vidét fada lidskych
vytvori: dalnice, lod& na mofi, Zeleznice, mésta, pole,
a dokonce i nékteré budovy.

Jakmile se viak vzdalime jen par tisic kilometrt

7 obd#né drahy Zemé, nejsou uz vidét vibec zadna
lidské dila. Z Mé&sice, ktery je vzddleny vice nez
400 000 km, nejsou viditelné téme&f ani kontinenty.
A tak navzdory tvrzeni nékterych yédomostnich
kvizi neni mezi Zemi a Mésicem Zidny bod, odkud
by byla vidét ,,pouze™ Velkd Einska zed.
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